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EPREUVE DE SCIENCES NATURELLES
(CONNAISSANCE DU CORPS HUMAIN) DUREE : 01 H 30

COEFFICIENT. 02
EXERCICE 1

Linfarctus du myocarde est une maladie due au manque d'irrigation d'une partie
du muscle cardiaque par occlusion d'une ou de plusieurs artéres coronaires. Le
document 1 ci-dessous montre quelques facteurs de cette maladie.

1) - ldentifier les différents facteurs présentés dans le document 1 en faisant cor-
respondre chaque numéro 3 un facteur. .

2) - Analysez cette figure apres identification des facteurs.

3) - Indiquez la conséquence dé cette maladie.

Voici quelques E.C.G. d'un individu ayant eu un infarctus (document2)

4) - Comparez ces différents traces. .

5} - Dire si F'on peut guérir d'un infarctus. Justifiez votre réponse.
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Tracé (a): E.C.G. normal avant ia crise.

Tracé (b) : E.C.G quelgues heures apres la crise.
Tracé (c). E.C.G. cing jours aprés la crise.

Trace (d) : E.C,G. un mois aprés la crise.



